

Regulamentul oficial al Concursului "Gătește cu Grama Butangaz!"

Perioada de desfășurare a Concursului: 24.02.2025 – 28.02.2025

CAPITOLUL I. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI

I.1.1. Concursul promoțional "Gătește cu Grama ButanGaz" (numit în prezentul regulament „Concursul”), este organizat de S.C. GRAMA BUTANGAZ SRL cu sediul în Str. Solidarității, nr. 5, Piatra Neamț, jud. Neamț, înmatriculată la Registrul Comerțului sub nr. J27/552/2005, CUI RO17396814, reprezentată prin dl. Andronache Alexandru în calitate de Director General numită în continuare „Organizator”.

I.1.2. Participanții la concurs trebuie să respecte termenii și condițiile prezentului regulament oficial al Concursului („Regulamentul”). Regulamentul oficial este întocmit și va fi făcut public conform legislației aplicabile în România și este disponibil, în mod gratuit pe site-ul www.gramabutangaz.ro (“site-ul”).

I.1.3. Concursul poate fi întrerupt de către Organizatori, oricând în timpul duratei de desfășurare, în cazul apariției unei situații de forță majoră sau al modificării Regulamentului Concursului. Participarea la acest Concurs implică acordul expres, cunoașterea și acceptarea fără obiecții a prezentului Regulament Oficial de către toți participanții la Concurs.

I.1.4. Potrivit liberei decizii a Organizatorului, Concursul poate fi mediatizat în scopul informării publicului, inclusiv prin intermediul unor materiale publicitare și/ sau cu rol informativ.

CAPITOLUL II. OBIECTUL CONCURSULUI

II.2.1. Participanții la concurs trebuie să posteze, în comentariile postării de pe pagina de Facebook *Butelii aragaz la Domiciliu Neamț - Grama Butangaz*, o fotografie cu cina romantică gătită cu ocazia zilei de Dragobete.

II.2.2. Fotografia care adună cel mai mare număr de aprecieri (Like-uri) va primi un premiu constând într-o încărcătură de 12 kg GPL aragaz.

Capitolul III. LOCUL DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

III.3.1. Concursul organizat cu ocazia zilei de Dragobete se va desfășura pe pagina de Facebook a firmei, respectiv *Butelii aragaz la Domiciliu Neamț - Grama Butangaz*.

Capitolul IV. DURATA CONCURSULUI

IV.4.1. Concursul se va desfășura în perioada 24.02.2025 – 27.02.2025, iar câștigătorul va fi anunțat pe data de 28.02.2025.

Capitolul V. CONDIȚII DE PARTICIPARE LA CONCURS

V.5.1. La acest concurs pot participa cetățenii români, persoane fizice cu domiciliul stabil în județul Neamț, care au împlinit vârsta de 18 ani până la data de 1 ianuarie 2025, care au un cont

de Facebook, care, cunoscând prezentul Regulament, cu care sunt întrutotul de acord, doresc să participe la concurs și postează o fotografie pe pagina de Facebook a firmei, așa cum e prevăzut la cap. 2.1.

V.5.2. Participarea la acest concurs implică cunoașterea acestui regulament.

Cap.VI. PREMIIILE

VI.6.1. Premiul oferit este o (1) încărcătură de 12 kg GPL aragaz în valoare de 105 lei, TVA inclus.

VI.6.2. Pentru încărcătura primită ca premiu în cadrul acestui concurs, agentul companiei NU va ștampila pliantul câștigătorului în locul special amenajat pe verso cu data livrării (dacă acesta deține unul).

VI.6.3. Nu se oferă contravaloarea în bani a premiului obținut în cadrul acestui concurs.

Capitolul VII. MECANISMUL CONCURSULUI

VII.7.1. Pe data de 24.02.2025, pe pagina de Facebook Butelii aragaz la Domiciliu Neamț - Grama Butangaz, se va da startul concursului cu o postare specifică.

VII.7.2. Pentru a participa la concurs, în perioada 24.02.2025 – 27.02.2025, participanții trebuie să posteze, în comentariile postării specifice, o fotografie cu cina romantică pregătită cu ocazia zilei de Dragobete.

VII.7.3. În perioada 24.02.2025 – 27.02.2025, cei care doresc să câștige acest concurs trebuie să adune aprecieri pentru fotografia postată.

VII.7.4. Câștigătorul va fi anunțat pe data de 28.02.2025, după verificarea numărului de aprecieri (Like-uri) adunate de fiecare fotografie în parte, printr-o nouă postare specifică.

VII.7.5. Câștigătorul trebuie să contacteze organizatorul, în termen de 1 lună de la finalizarea concursului, prin mesaj privat pe pagina de Facebook Butelii aragaz la Domiciliu Neamț - Grama Butangaz, pentru a oferi datele de contact (nume, prenume, număr de telefon și adresa) pentru livrarea premiului.

Capitolul VIII. Verificări și sancțiuni:

VIII.8.1. Din dorința de a nu prejudicia nici un participant care dorește să participe la Concurs, Organizatorul își rezervă dreptul de a efectua verificări în ceea ce privește corecta participare la Concurs. Organizatorul își rezervă dreptul de a restricționa participarea pe durata campaniei a celor care desfășoară acțiuni cu caracter fraudulos în cadrul concursului.

Capitolul IX. NUMĂR DE INFORMARE

IX.9.1. În perioada concursului cei interesați pot suna la 0753.77.66.77 / 0748.77.33.77 (tarif normal) – pentru a afla mai multe amănunte în legătură cu acest concurs (regulament de participare) precum și pentru sugestii sau eventuale reclamații.

Capitolul X. TAXE ȘI IMPOZITE

X.10.1. Participanților la concurs nu le sunt impuse nici un fel de cheltuieli directe, indirecte sau suplimentare. Menționăm faptul că numerele de telefon puse la dispoziție pentru obținerea de informații conform capitolului IX din prezentul Regulament, respectiv pentru aflarea modalităților de intrare în posesia premiului sau pentru obținerea altor detalii suplimentare privind Regulamentul Oficial, presupun o cheltuială normală, făcută în contul operatorului dvs. telefonic, conform tarifelor practicate de acesta din urmă, fără ca linia telefonică să presupună o suprataxă sau un tarif special impus ca atare de SC GRAMA BUTANGAZ SRL.

Orice alte cheltuieli care nu sunt acoperite în mod specific de acest Regulament Oficial vor fi suportate de către câștigător.

Capitolul XI. ÎNCETAREA CONCURSULUI

XI.1.1. Prezentul concurs poate înceta înainte de data stabilită pentru încetarea lui în cazul apariției unui eveniment ce constituie forta majoră, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a continua prezentul concurs.

Capitolul XII. LITIGII

XII.12.1. În cazul unor potențiale litigii apărute între Organizator și participanții la concurs, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile implicate în litigiu se vor adresa pentru soluționare instanțelor competente române în jurisdicția cărora se află Organizatorul.

Capitolul XIII. RESPONSABILITATE

XIII.13.1. Organizatorul nu își asumă responsabilitatea în cazul în care:

13.1.1. Participanții postează fotografii care nu le aparțin și nu pot face dovada autenticității lor.

13.1.2. Câștigătorul nu revendică premiul în termen de 1 lună de la încheierea concursului.

Capitolul XIV. REGULAMENTUL CONCURSULUI

XIV.14.1. Regulamentul de participare este publicat pe site-ul www.gramabutangaz.ro și este disponibil, la cerere, în copie, în termen de maxim 1 (una) zi de la primirea solicitării în scris pe adresa SC GRAMA BUTANGAZ SRL, str. Solidarității, nr. 5, Piatra Neamț sau email: contact@gramabutangaz.ro

Participarea la acest concurs implică obligativitatea cunoașterii și respectării prevederilor prezentului Regulament de către toți participanții.

SC GRAMA BUTANGAZ SRL

Andronache Alexandru

Director General